

С 25 по 31 ноября в колледже весело и динамично прошла НЕДЕЛЯ СПЕЦИАЛЬНОСТИ, подготовленная ПЦК экономических дисциплин. Запланированные мероприятия были нацелены на формирование разносторонних представлений о специальности, интереса к ней и мотивации к её освоению, закрепление знаний и умений, полученных в процессе обучения; стимулирование инициативности и творческой активности преподавателей, сплочение коллектива преподавателей через совместную деятельность. В мероприятиях приняли участие студенты специальности 38.02.03 Операционная деятельность в логистике, 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, 08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий. Студенты были вовлечены в открытые внеклассные мероприятия, проводимые преподавателями ПЦК экономических дисциплин. Неделю открыла группа 1 ОДЛ. Обучающиеся первого курса состязались за звание «Лучший логист» под руководством преподавателя экономических дисциплин Ильичевой О.В. Соревновались три «экономических отдела», и победителем вышла команда «Милкович». Капитан этой команды - Патрина Влада - подготовила рекламный ролик шоколада. «Гвоздем» конкурса оказался Берг Данил, он сделал презентацию предприятия «Газпром». Сами студенты отметили мероприятие как познавательное для себя. В рамках Недели экономических дисциплин с обучающимися группы 4ЭА была проведена деловая экономическая игра «Деньги». Цель данного мероприятия: в игровой форме с помощью презентации, раздаточного материала углубить знания о значении денег в жизни человека и названиях денежных единиц России и стран мира. В результате проведенной в конце занятия рефлексии студенты дали полное определение понятию денег, а также составили положительное мнение о ходе и результатах проведенного мероприятия. 26 ноября преподаватель Астафьева Л.В. организовала и провела конкурсное мероприятие «Знаешь ли ты закон?» в группе 2 ОДЛ. Конкурс проходил в игровой форме, а задания конкурса были направлены на расширение кругозора студентов в сфере правового обеспечения профессиональной деятельности. Ведущими было отмечено, что юридическая грамотность в профессиональной деятельности – составляющие всей жизни и деятельности любого человека. 29 ноября группа 4 ТОР участвовала в экономической деловой игре профессионалов, организованной преподавателем Черкашиной О.В. Ребятам была предоставлена возможность проявить свою эрудицию, закрепить и расширить знания, полученные при изучении экономических дисциплин, открыть для себя интересные факты из мира бизнеса. Активное участие студентов в игре доказало увлеченность своей специальностью и умение работать в команде. Завершилась НЕДЕЛЯ СПЕЦИАЛЬНОСТИ встречей обучающихся группы 1 ОДЛ и классного руководителя Ефременко Н.В. с работником АНКПО «Радуга» Бугаенко Е.Н. Тема встречи - «Современные ценности семьи и вне семьи». Увлеченными участниками встречи стали практически все присутствующие, они активно задавали вопросы, и многие из них получили достойные ответы. Ребята высказали свои пожелания дальнейших встреч со специалистами АНКПО «Радуга. По итогам мероприятий победители конкурсов были награждены почетными грамотами.

—











